

Проект по патриотическому воспитанию «Россия – Родина моя»

## **Русские народные промыслы**

В рамках реализации проекта по патриотическому воспитанию «Россия – Родина моя!» в старше-подготовительной группе осуществляется ознакомление детей с народной культурой, традициями и истоками.

Народная культура – источник чистый и вечный. Он благотворно влияет на детей, развивает их творчество, вооружает знаниями, «несет детям красоту». Постигая это искусство, дети в доступной форме усваивают нравы и обычаи своего народа, приобщаются к родной культуре, чувствуют свою национальную принадлежность и возвращают в себе чувство гордости за свою родину.



В декоративно-прикладном искусстве России обобщены идеалы, традиции и обычаи русского народа. Яркие игрушки и предметы быта, созданные мастерами различных промыслов – это прикосновение к красоте и народной мудрости.



**Гжель, Хохлома, Городецкая игрушка, Дымковская роспись, Каргапольская игрушка, Филимоновские свистульки привлекают детей своей неповторимой самобытностью и вековой историей.**



**Ребята с интересом узнают об истории возникновения того или иного промысла, отмечают характерные особенности росписи, узнают изделия по цветовой гамме и неповторимости узора.**



**Гжель**



**Золотая Хохлома**

**Дети увлеченно осваивают народные промыслы, пробуют свои силы в создании декоративных узоров, учатся соблюдать определенный ритм узоров, симметрию, соразмерность отдельных элементов, четность в исполнении орнамента. Кроме того, народное декоративно-прикладное искусство тесно связано с фольклором, обычаями и обрядами, народными праздниками и народной музыкой.**

**Знакомство со всем этим богатством земли русской позволяет нашим детям чувствовать себя частью русского народа, ощущать гордость за свою страну, богатую славными традициями.**



**Дымковская роспись**



**Русский народный костюм**